
Mladi v krajevnih skupnostih
Uresničevanje ustavne kon-

cepcije krajevne skupnosti po-
meni kvaliteten premik v raz-
voju krajevne skupnosti, zato
se moramo zavzemati za tako
krajevno skupnost, v kateri
bodo delovni ljudje in občani
lahko uresničevali svoje inte-
rese in potrebe.

Mladi v občini Centar so se
s to nalogo resno spoprijeli
Zastavili so si obširen pro-
gram dela in aktivnosti, ki
stojijo pred mladimi v kra-
jevnih skupnostih. O njih je
spregovoril predsednik konfe-
rence mladih iz kra.jevnih skup
nosti pri občinski konferenci
ZSMS, Tomo Zupančič.

»Delegatski sistem v krajev-
ni skupnosti še ni povsod do-
bro zaživel. Delegacije so vse
preveč prepuščene same sebi
in tudi ni vedno dovolj pove-
zave rned delegacijami in samo-
upravnimi organi v krajevni
skupnosti in združenem delu.
Zato moramo mladi — v okvi-
ru SZDL — zagotoviti delega-
cijam strokovno pomoč in po-
skrbeti za ustrezno usposablja-
nje. Le tako se bomo še bolj
vsebinsko vključili v delegat-
ske odnose, preko katerih re-
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šujemo skupne tn lastne po-
trebe.«

Razvoj krajevne samouprave
terja tudi prilagoditev organi-
ziranja mladine »Zato mora-
mo ustanavljati terenske akti-
ve ZSMS, ki bodo sposobni
mobilizirati mlade in zagotav-
l.jati uresničevanje stališč

ZSMS,« je nadaljeval Tomo,
sicer študent filozofije in so-
ciologije na filozofski fakulte-
ti.

Ker mora postati krajevna
skupnost prostor za kreativno
in organizirano preživljanje
prostega časa, se bodo mladi
v prihodnje bolj odločno zav-
zemali za zagotavljanje ustrez-
nih prostorov in sredstev za
delovanje mladinskih klubov.
kajti le vsestranska kreativna
osebnost bo lahko nosilec na-
daljnje družbene preobrazbe

»Ena od pomembnih nalog
osnovnih organizacij v krajev
ni skupnosti je negovanje tra-
dici.j,« je poudaril Tomo.

»ba pa bi to nalogo lahko
uspešno opravili, se bomo mo-
rali še bolj povezovati z Zve-
zo združenih borcev in Zvezo
rezervnih vojaških starešin na
terenu in skupaj z njimi usta-
navljati mladinske pohodne
enote, ki bodo obiskovale kra-
je, pomembne iz NOB in se
podrobneje seznanjale z našo
revolucionarno preteklostjo.

Lokalne delovne akcije pa
bodo postale stalna oblika de-
la osnovnih organizaci.j v kra
jevni skupnosti.«
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